
je v interesu gojenk in njihovih staršev, 
da se javno ožigosa kaj takega. Ko zve
mo več pozitivnega, pridemo z vso snov
jo na dan! Družini Leonardisovi iskreno 
sožalje! 

—i— Politiško društvo za Hrvate In 
Slovence v Istri o vseučiliškem vpraša
nju. Odbor tega politiškega društva je v 
svoji zadnji seji v Pazinu sklenil nastop
no resolucijo: Odbor politiškega društva 
za Hrvate iti Slovence v Istri, priznavajoč 
italijanskemu kakor vsakemu drugemu 
narodu v Avstriji popolno pravico do vse
učilišča v lastnem jeziku, protestuje naj
odločneje proti temu, da bi se izključno 
italijanski zavod brez ozira na avtonomno 
slovensko prebivalstvo ustanovil v Trstu 
ali kateremkoli mestu avstroilirskega 
Primorja, izraža bratom Slovencem v Tr
stu popolno solidarnost v tem vprašanju 
kakor tudi glede njihovih zahtev na šol
skem polju v istem mestu, zahteva od 
merodajnih faktorjev, da že enkrat rešijo 
po želji Hrvatov in njihovih bratov vpra
šanje priznavanja naukov, izpitov in di
plom na vseučilišču v Zagrebu, poživ
ljajoč istodobno vse jugoslovanske po
slance, da nastopijo v parlamentu z naj
ostrejimi sredstvi proti sramotnemu za
vlačevanju tega za Jugoslovane življen
skega vprašanja. 

—i— Iz hrvaškoslovenskega akade
mičnega društva »Istra«. Društvena seja 
se vrši o velikonočnih praznikih. Zato 
prosimo vse društvene odbornike, da iz
vole čim prej javiti društvenemu pred
sedniku (B. Frančič — Reka p. r.) svojo 
misel glede kraja in časa, kjer in kdaj 
naj se vrši ta društvena seja, da se bomo 
mogli enkrat vsi zbrati. Ker se bodo v tej 
seji pretresale važne stvari, priporočamo 
interesentom, da pridejo gotovo. Prosi
mo nadalje društvene funkcionarje, poseb
no pa knjižničarja in blagajnika, da izvole 
do tega roka predložiti društvenemu 
predsedniku svoja semestralna poročila. 
Kraj in čas seje se objavita pozneje. 

—i— Sv. Lucija — Piran. Na C. M. 
šoli za Istro je nastavljena upokojena uči
teljica iz Goriške. Potrdilo, da še živi, 
mora pa potrditi tudi župni in županski 
urad. Prvi pač potrjuje redno. Tudi drugi 
je sedaj od novembra sem leta 1912. po
trjeval to slovensko pobotnico. Sedaj pa 
se je uprl, češ: »Pirano era italiana, come 
tale esiste, e rimarra«. In niso učiteljici 
podpisali pobotnice, ki so jo podpisovali 
za prošle mesece. Gospodje na municipiu 
v piranu! Se že še vidimo! Ne bo le za 
srkomno pobotnico! Izmerili niste svoje 
okolice in ne prešteli naših ljudi. Pride 
čas, ko se ustrašite njihovega števila in 
zlezete v svoj kazino zaradi — svoje ne
moči! Mi pa že poiščemo zadoščenja za 
odklonjeni podpis na slovenski pobotnici 
tudi na minicipiju v Piranu. 

—i— Žrtev malomarnosti šolskega za
sebnega zavoda. Minuli teden je umrla 
še ne 14 let stara Viktorija Leonardisova, 
nadebudna hčerka tov. G. Leonardisa, 
nadučitelja v Krvavem potoku v Istri. 
Dekle, zaupano nekemu znanemu zavodu 
na Notranjskem, je nevarno obolelo, a 
vodstvo dotičnega zavoda ni obvestilo 
staršev, ne verjelo bolnemu dekletu in tu
di ni pozvalo zdravnika, ki bi ji prav go
tovo rešil življenje, staršem pa prihranil 
neizmerno bol. Ker se o skrbi gojenk v 
tem zavodu širijo skoraj neverjetne vesti, 

Istrske vesti. 


